

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Egyházashollós Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2021. december 15-én 18 óra 45 perctől** megtartott **közmeghallgatásról**.

**A közmeghallgatás helye:**

9781 Egyházashollós, Kossuth L. u. 11.

**A közmeghallgatáson jelen vannak:** Németh Tamás polgármester,  
Déri Tamás képviselő,  
Porpácz Gyula képviselő,  
Horváth Kálmán képviselő. (4 fő)

**Az Egyházasközponti Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelentek:**  
dr. Balogh Klaudia jegyző. (1 fő)

**A közmeghallgatásról távol maradt:** Nyul Kálmánné alpolgármester  
(1 fő)

**Lakossági érdeklődő:** Hajba Attila  
Geszt Krisztián  
Gesztiné Németh Beáta  
Porpácziné Papp Judit  
Kártyás István (5 fő)

Németh Tamás polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület ülésén a megválasztott **5 fő** képviselőből **4 fő jelen van**, így a képviselő-testület **határozatképes**.

## ÉRDEMI RÉSZ

Németh Tamás polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, majd elmondja, hogy első napirendi pontként be fog számolni az önkormányzat 2021. évi tevékenységéről, ezt követően az egyebek napirendi pontnál lesz lehetőség kérdések feltételére.

Észrevétel, hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

### **1./ Beszámoló Egyházasközponti Közös Önkormányzatának 2021. évi tevékenységéről**

Németh Tamás polgármester elmondja, hogy az elmúlt évben a falu sokat fejlődött.

Az idei évben a falu pályázatot nyújtott be a hivatali épület felújítására, valamint a Béke utca felújítására tárgyában. Az önkormányzati pályázatok sikerrel jártak, az önkormányzat támogatást kapott út felújítására, valamint a hivatal felújítására.

Az idei évben befejezésre került a településen a szennyvízhálózat kiépítése, amelyhez legkésőbb 2022. január 10. napjáig kell csatlakozni.

Összességében elmondható, hogy a falu az elmúlt évben sokat fejlődött, azonban még van tennivaló.

Ezt követően a polgármester ismertette a költségvetés főbb bevételei és kiadási adatait.

Érdemi hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt.

## **2./ Egyebek**

Németh Tamás polgármester tájékoztatja a jelenlévő lakossági érdeklődőket arról, hogy kérdések feltételére most van lehetőség.

- 1) Gesztiné Németh Beáta lakossági érdeklődő elmondja, hogy a faluból 2 gyermek, köztük az Ő gyermeke is Egyházasrádócra jár iskolába. A gyermekek napi közlekedése a buszmenetrend miatt a családok számára nehézséget jelent, különösen délután. Sokszor csak nagyon nehezen tudják a családok megoldani, hogy a gyermekükért az iskolába menjenek. Megkérdezi, hogy esetleg lenne-e arra lehetőség, hogy a gyermekeket az iskolából a falubusszal a falugondnok hozza el.

Németh Tamás polgármester válaszában elmondja, hogy sajnós a falugondnoknak sok dolga van, és sokszor nehezen tud előre tervezni, ugyanis nem tudja előre megmondani, hogy egy adott szakrendelésre szállítás esetén, vagy kórházi vizsgálatra szállításkor mennyit kell várakoznia a szállított személyre. Az önkormányzat partner szeretne lenni a probléma megoldásában, azonban a gondot okoz a gyakorlatban az is, hogy a gyermekek nem egy időben végeznek az iskolában, ezért nehéz összehangolni a szállításukat. A polgármester kéri, hogy a szülők egyeztessenek a falugondnokkal a probléma megoldása érdekében, jelezzék előre a falugondnoknak, hogy mikor van szükség a gyermekek szállítására. Természetesen amennyiben megoldható, akkor az önkormányzat segítséget nyújt a probléma megoldásában.

Gesztiné Németh Beáta lakossági érdeklődő megköszönte és elfogadta a polgármester választát.

- 2) Kártyás István lakossági érdeklődő elmondja, hogy a Petőfi Sándor utca nagyon rossz állapotban van, az utcában alig lehet közlekedni. Az aszfalt töredezett, valamint nagy kátyúk vannak az úton. A lakossági érdeklődő emelt hangon kifejti továbbá, hogy véleménye szerint az iparüzési adóból fel lehetne újítani az utcát, azonban semmi sem történik már évek óta az utca felújítása tekintetében. Megkérdezi, hogy mikorra várható az utca felújítása.

Németh Tamás polgármester válaszában elmondja, hogy a Petőfi Sándor utcát a szennyvízhálózat kiépítését követően a kivitelezők helyreállították, azonban az utca tényleg rossz állapotban van. Sajnos az önkormányzat iparüzési adóból származó bevétele önmagában nem elegendő egy utca teljes felújítására. A polgármester elmondja, hogy, amint az időjárás engedi az önkormányzat kavicsot fog rendelni és az utcában a kátyúkat feltöltik.

Kártyás István lakossági érdeklődő megköszönte és elfogadta a polgármester választát.

- 3) Porpácziné Papp Judit lakossági érdeklődő megkérdezi, hogy a fauban hol lehetne esetleg tehergépjárművekkel, kamionokkal parkolni, ugyanis a jelenlegi közterület rendelet alapján közterületen nem parkolhatnak.

Németh Tamás polgármester válaszában elmondja, hogy a hatályos rendelet alapján valóban nem lehet közterületen parkolni, a rendelet megalkotásával ez volt a cél. Az önkormányzat azonban megvizsgálja annak a lehetőségét, hogy a buszfordulóban engedélyezze a tehergépjárművek parkolását. Először azt kellene tisztázni, hogy a kamionok elférnek-e a buszfordulóban, illetve, hogy a busz közlekedését nem akadályozzák-e a parkoló tehergépjárművek. A polgármester kijelenti, hogy az önkormányzat partner a probléma megoldásában.

Porpácziné Papp Judit lakossági érdeklődő megköszönte és elfogadta a polgármester választát.

Németh Tamás polgármester megkérdezi, hogy van-e egyéb észrevétel, javaslat.

Egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt.

Németh Tamás polgármester megköszönte a megjelenést és a képviselő-testület nyilvános ülését 19 óra 41 perckor berekesztette.

**K.m.f.**

  
Németh Tamás  
polgármester



  
dr. Balogh Kláudia  
jegyző

